



BTC 日内先抑后扬，晚间或持续震荡。

根据火币交易平台数据显示，BTC在早间上攻11,800整数关口后，持续震荡回落最低下探至11,563后震荡上行冲高到11,755。一小时K线逐步形成 11,500-11,800的震荡区间。短期内市场需要时间对昨晚的拉升行情进行消化，出现一定波动是符合预期的。晚间需要关注下方11,500支撑位和上方11,800阻力位。目前来看市场如果不能持续突破新高，将进入整理区间。

根据火币交易平台数据显示，ETH在早间冲高406后，日内震荡下行，最终停留在395一线进行缩量横盘整理。ETH近期横盘整理位置越来越高，市场抛压似乎有所下降。晚间关注是否突破上方400整数关口，下方支撑位在385一线。

合约方面，火币合约大数据显示，BTC永续以及交割合约持仓量小幅上升，交割合约基差小幅扩大，处于高位。市场活跃度有所增加。

USDT在火币全球站OTC市场的报价为6.91元。

火币观察

8月5日晚间，火币发布了一则“火币升级风控打击黑产，帮助公检法司定位冻结一批黑产账号”的消息，标志着火币对黑产正式亮剑。

这则消息迅速刷屏，也在社群中得到了用户的积极响应，大家为火币这一举动点赞的同时，也着重点出：“这对合规出入金的用户是真正的好消息”。

火币七爷为了强调这一行动的坚定性，在晚间更是亲自发布微博对外表示：“打击黑产，我们的态度是坚决而持续的！这种交易量和收入，火币不要！我们会持续升级风控手段，帮助有关部门，对黑产严打到底，保护用户利益。”

对黑产和黑钱，选择拥抱还是抵制？火币用行动和事实向始终支持它的用户递上了一份答案——黑产带来的钱，火币坚决不要。并且，要打击到底！实际上，只有执行最严格完善的反洗黑钱措施，才是对用户的最强力保护。

火币研习社认为，对黑产和黑钱的严格，就是对正常合规用户的负责。因此，火币明确表示，在这次风控策略更新后，将全面覆盖登录、OTC交易、划转、币币交易、充提币、链上数据等场景，处置措施包括：OTC交易扫脸验证、提币扫脸验证、限时限额提币、填写反洗钱C3问卷、提币风险提示、提币黑地址拒绝、OTC交易限制、提币限制、账号限制等多项差异处置，让黑产无所遁形。

看似严格繁琐的背后，其实展示出火币对用户利益的负责任态度，这也是火币为行业走向合规发展的正向贡献。

应当清楚，目前在加密资产行业法律法规逐渐完善的过程中，暂时还缺乏完善监管体系。但由于数字货币成为暗黑商贩策划庞氏骗局和洗黑钱的重灾区，越来越多的监管目光正在向这一领域聚焦，如国际政府间反洗钱工作组目前有明确要求各家交易所配合打击洗黑钱、逃税、恐怖融资等非法行为，这一规则被部分国家和地区直

接引用。

所以在未来，数字资产交易所是一定会处于严格的监管措施之下。这就像其他一些商业行为一样，做大做强一定需要在规范内寻求发展，而不是永远处于灰色地带。只有合法合规的交易所，才能继续生存下去。

在事关用户安全的大是大非面前做出哪种选择，其核心在于企业价值观取向。保持7年0安全事故的火币一直奉行“不作恶”的价值观底线，其一切行为都是出于保障用户体验和资产安全目的，投资者的权益保障是火币乃至整个行业的生命线。

火币研习社认为，与安全为伴，与合规为友，坚持不作恶底线的火币才是用户值得长久信赖的选择，作为OTC领域中占据绝对优势的平台，火币一直是合规用户放心的选择。只有长久稳定，坚决向黑产说“不”的平台，才可以为用户提供可靠、安全、易用的交易服务，也是真正可以推动行业在正确轨道中发展的积极力量。

火币要闻

【火币矿池上线锁仓赚币产品，已开放BTC、USDT锁仓功能】火币矿池已于新加坡时间2020年8月6日16:30上线锁仓赚币产品。并将于8月9日10:00正式开放BTC、USDT锁仓，现正式开启锁仓倒计时。据了解，锁仓赚币产品是火币矿池推出的主流数字资产赚币产品，分为BTC和USDT两个锁仓币种。用户锁仓BTC，赚取BTC收益；锁仓USDT，赚取USDT收益。用户可根据需要选择不同的产品。本次锁仓赚币产品的上线，使火币矿池锁仓产品线更加丰富，满足了用户主流数字资产锁仓和赚币需求。在火币矿池APP首页中可查看产品详情。

【火币商务副总裁Ciara Sun：2020上半年火币机构交易总量环比增长76%】8月6日下午，火币商务副总裁Ciara Sun参加“2020 Cointelegraph中文大湾区·国际区块链周”活动，并进行了《征途：等候机构入场，火币做了哪些事儿？》主题演讲。Ciara Sun表示，2020上半年火币机构交易总量环比增长76%。目前，机构占火币交易量的50%。Ciara Sun还表示，随着全球越来越多的国家对数字资产进行监管，大量的机构投资者进入加密资产领域，火币现货和衍生品市场的机构交易增加了3-4倍。

【火币日本交易所启动手续费折扣活动 根据HT持有量进行优惠】根据官网公告显示，火币日本从8月5日开始，针对交易所16个交易对手续费进行调整。同时，火币日本交易所根据HT持有量以及最近30天BTC交易量，对用户交易手续费进行不同的折扣优惠。

【火币DeFi 板块项目AKRO近30日涨幅436%，领涨7月 DeFi 市场】据火币全球站行情显示，火币DeFi 板块项目AKRO 日线7连阳，截至8月6日19时，AKRO报价为 0.0348 USDT，日内涨幅为17.3%。另据 CoinGecko 数据显示，AKRO 近30日涨幅达436%，为7月 DeFi 板块涨幅第一的项目。据悉，火币近期已推出DeFi狂欢季，为用户提供从现货、杠杆到合约的最全DeFi投资服务，成为投资DeFi的一站式交易平台。

区块链行业资讯

【姚前：区块链技术是新一代金融基础设施】8月6日，蚂蚁链、罗汉堂、新浪财经共同策划的《寻找区块链力量》系列访谈第一集正式开播，中国证监会科技监管局局长姚前、蚂蚁集团董事长井贤栋共话区块链如何赋能信任。姚前指出，区块链能够让人们在互不信任、没有中间人背书的情况下开展交易。我们从“一纸契约、立字为据”的纸质凭证向“立数字为据、数字签名”的数字凭证转变，区块链技术是管理数字凭证的可信技术，是数字时代的“信任机器”和基石。区块链技术是全新的信息技术架构，高阶的分布式计算范式，是新一代可信云计算的雏形。区块链技术是新兴分布式账本技术、全新价值交换技术，是新一代金融基础设施。

【ETC再遭遇大规模51%攻击 4000多区块发生重组】今日ETC又遭遇了一次大规模51%攻击。攻击已导致4000多个区块发生重组。

【河北巨鹿县已申请央行数字货币用于环保等补贴发放】乐智科技创始人薄胜在近日的百度超级链白皮书发布会上透露，公司联合河北省巨鹿县开发的恋上巨鹿App，包含气代煤和电代煤、扶贫资金、教育、农资家具购买等各种补贴的发放，基于这些去中心化应用场景，开发了区块链多方签名系统，最近也申请了央行数字货币的补贴发放，当地居民最快可在年内收到DE/EP形式的补贴资金。

【ConsenSys创始人Joe

Lubin：相信以太坊2.0会在今年推出】以太坊联合创始人、ConsenSys创始人Joe Lubin今日表示，以太坊目前正在运行一个新的测试网络Medalla，这个以太坊2.0多客户端测试网Medalla已经正式启动。它将是以太坊2.0推出之前的最后测试网，预计它将至少运行两三个月。Consensus团队也在研究以太坊2.0，相信以太坊2.0会在今年推出。

财经资讯

【现货黄金再度逼近2050美元/盎司】COMEX黄金期货主力合约站上2060美元/盎司上方，日内涨0.7%。现货黄金逼近2050美元/盎司，日内涨0.6%。

【肖钢：中国不搞大水漫灌、不搞赤字货币化，也不会搞负利率】证监会原主席肖钢表示，中国坚持实施积极的财政政策和稳健、灵活的货币政策，在常规状态下加强逆周期调节，不搞大水漫灌、不搞赤字货币化，也不会搞负利率。中国经济已经逐步走出了疫情的阴霾，基本面持续向好。

【肖钢：中国和东亚地区可能将是2020年唯一的经济正增长的区域】证监会原主席肖钢引用亚洲开发银行和世界银行的报告指出，中国和东亚地区可能将是2020年唯一的经济正增长的区域，成为表现最好的经济体。中国也将带动亚洲地区的经济复苏，成为推动世界经济增长的主要动力。

【巴西央行将基准利率下调25个基点至2.00%】巴西央行将基准利率下调25个基点至2.00%，符合市场预期。本次降息为巴西央行自去年7月以来连续第9次降息。